



扩容压力再袭A股 沪指跌1.74%创半年来新低 创业板指暴跌4.74%

新股扩容压力再度来袭，A股市场在本周首个交易日再现大幅下挫。沪指盘中触及2146.15点低点，刷新了6个多月来新低。深证成指则出现2%以上的较大跌幅。两市逾百只个股跌停。

创业板指暴跌4%以上，刷新了一个多月以来新低，逾20只个股跌停。中小板指最低报4374.51点，刷新3个多月来新低。

当日上证综指以2187.89点小幅高开，早盘上摸2188.06点后开始缓步下行，盘中触及2146.15点的阶段新低后，以接近这一点位的2147.95点报收，较前一交易日大跌37.94点，跌幅为1.74%。深证成指重挫251.60点至9540.89点，跌幅高达2.57%。

盘面上，板块全线飘绿。通信、仪器仪表、材料等板块领跌。个股上演“跌停潮”，超过百只个股跌停。

伴随股指大幅走低，沪深两市个股普跌，仅150余只交易品种上涨。不计算ST股和未股改股，两市3只个股涨

停，跌停个股则超过100只。

当日沪深两市分别成交627亿元和713亿元，较前一交易日明显放大，显示或有恐慌性抛盘出现。

传媒教育板块出现在跌幅榜首位。零售连锁、通信、房地产、汽车等板块也出现了较大的整体跌幅，均为消费类相关板块。当日仅有农业板块出现微弱涨幅。

沪深B指随大盘双双走低。上证B指收报227.35点，跌3.73点，跌幅为1.61%；深证B指收报619.38点，跌8.76点，跌幅为1.39%。

评论认为，中报“地雷阵”将密集爆发是昨日股市大幅下挫的原因。另外，股市近期资金面也不容乐观，本周沪深股市再迎IPO高峰，全周8只新股发行——在市场信心本就不足的背景下，扩容压力加大对股指形成重压。

昨日早间有报道称，新三板方案取得实质性进展：4—5家园区入围，也将给主板市场资金造成明显的分流。

据新华社

发改委财政部 降低证券期货市场监管费标准

为进一步降低证券、期货市场交易成本，促进资本市场健康发展，近日，国家发改委、财政部发出《关于降低证券、期货市场监管费收费标准等问题的通知》，大幅降低证券、期货市场监管费收费标准，降幅高达50%。

《通知》规定，股票市场证券交易监管费由按年交易额的0.04‰收取，降为按年交易额的0.02‰收取，对证券投资基金和债券免收此费用；对各期货交易所收取的期货市场监管费由按年交易额的0.002‰收取，降为按年交易额的0.001‰收取。

《通知》要求，收费单位要严格执行规定的收费标准，不得擅自增加收费项目、扩大收费范围、提高收费标准或加收其他任何费用，自觉接受价格、财政、审计部门的监督检查。

本报据国家发改委网站

本周成关键时间窗口 存准率有望再次下调

7月16日，债市利率产品收益率曲线整体趋势上行，银行间债券市场交易结算金额共计10018.47亿元，较前一交易日减少240.42亿元。来自国泰君安的研究观点指出，尽管目前央行通过逆回购滚动发行维稳并引导货币市场利率回落，但其主要是应对短期资金紧张。面对外汇占款增长放缓，央行仍需下调存准率来保证货币增速的稳定，预计今年还有2次左右下调空间，不排除7月再次降准可能。

“政府不会出台新的大规模刺激措施，将会继续贯彻现有的政策微调。如果外汇流入疲弱，央行可能会再次下调存款准备金率，并且也可能在三季度晚些时候再次降息。”对于未来的政策预判，瑞银特约首席经济学家汪涛这样认为。

尽管上周公布的二季度国内生产总值(GDP)7.6%，略强于此前预期，但对于经济底部何时到来，市场仍莫衷一是。值得注意的是，央行前几周在公开市场连续逆回购所投放的资金，也将在本周内集中到期，Wind资讯统计显示其数量约在2050亿元。市场就此认为，这一压力将可能“倒逼”央行下调存款准备金率。

同时，记者从货币中介人士处了解到，市场对于1周期限资金的需求明显降低，一定程度上或表明，机构对于央行随时降准的预期正愈发浓厚。

记者从一级交易商处获悉，央行对机构进行了28天及91天正回购需求询量，或预示自6月21日以来一直暂停的正回购对冲操作，本周或面临重启。

“从历史上看，7月份是财政存款的上缴高峰，再加上这些逆回购到期因素，估计央行在本周降准的可能性很大。毕竟要切实减轻银行资金成本负担，公开市场只能是辅助的，降准才是真正的放松手段。”招商银行金融市场部分析师刘俊郁指出。

上海农商银行资深债券交易员丁平认为，本周是一个比较关键的时间窗口，降准有可能会随时出现。

本报综合《证券时报》、新华08网

N 保股论道

预防技术性反弹带来的诱惑

周一沪深两市在周末消息面影响下，出现走低格局，收盘沪指报收一根近乎光头光脚的中阴线，成交量较上周五出现微幅释放。整体盘面特征的急剧变化进一步提示目前指数已经进入到了前期说过的下跌第三阶段的区间，此处个股性的风险扩散和个股散乱的局面将会进一步加大市场的操作风险，后市短线或会有反弹出现，但未见“吃酒喝药”品种补跌前，市场是不会出现真正的底部的。

盘面上看，市场热点全无，权重股继续充当杀跌的主力军，量能的放大显示有资金继续出逃，尤其是以中小投资者为主。大盘一阴穿三阳，市场上演着生死劫。

从阶段性看，大盘又重新回到阶段性调整，此时若想走出阶段性调整，周二则需要比周一更大的量上攻，但这可能性相对较小。

至于周二，由于周一的放量下跌，则继续走低的可能性偏大，但下跌速率可能减缓，全天可能收小阴小阳的结局。

另一方面，股指再次破掉了上周的低位，这意味着着股指将再次挑战2132点至2150点这个区域内的技术支撑。而如果股指再出现弱势反弹而没有量的突破配合，则2132点破掉也只是时间问题。况且市场前期多次在2150点出现的反弹成果已经无形中削弱了此区间的反弹力量，后市走势中期待好的反弹，或许破而后立的走势会更加让人满意。

从技术层面来看，周一上证综指收出的是一根高开低走的中阴线，这根中阴线的量能有所放大，显示虽有一定资金入场抄底，但卖出的力量还是非常强大的。

从均线系统来看，盘中上证综指跌穿了5日均线的支撑，短线再度走弱。而周一的一阴吞三阳，表明市场依然处于一个非常弱势的格局当中。5日均线周二将会下移到2160点左右，10日均线下移到2177点左右，都会出现进一步加速的局面，但指数目前已经打到近期下跌通道下轨，短线不排除出现技术性的超跌反弹，但往上的压力点就在周二的5日均线附近。

结合盘面上的个股情况，我们认为后市“军阀混战”的局面将会加剧，市场不会一下子被打趴下，但是个股蹦极式的悸动或将上演，所以在这个时候就更加要忍住手痒的诱惑。

在风险提示上，短期看，100多只跌停浪潮将逐渐加大整理的压力。如果本周出现击穿2132点再创新低，投资者就不得不防，一旦再创新低，很可能造成各路资金全面杀跌、疯狂大出逃，届时个股全面下跌将会再次开始。

而伴着新的动力就是强势股的医药和白酒等加速补跌，故此基金重仓的下跌也是市场再次下跌的新动力。本周不仅要观察市场是不是有新低的可能，也更加要防范暴跌的再次开始。

当下大盘还是谨慎中带着丝希望去面对本周新低后的动向。

还是那句话，没有实质性的利好，大盘想改变现在的弱势基本不太可能。

太平洋证券 李金方
执业编号：S1190612040001